
障害者の地域生活支援のためのニーズ把握と提供体制の検討

１．サービスの必要性について
貴エリアにおいて、下記のサービスは、どの程度必要であるとお考えですか？（5段階）
＜全体＞
項目 加重平均
①グループホーム 4.61
②ケアホーム 4.71
③居宅介護 4.31
④重度訪問 4.17
⑤行動援護 4.32
⑥ショートステイ（体験型） 4.39
⑦ショートステイ（緊急一時） 4.62
⑧ショートステイ（トリート型） 4.37
⑨ショートステイ（医療対応型） 4.59
⑩虐待シェルター 4.20

＜個別＞
①グループホーム
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 1 0.5%
(3)どちらでもない 5 2.5%
(4)やや必要 66 32.8%
(5)かなり必要 129 64.2%
無回答 1
有効回答数　計 201 100.0%

加重平均 4.61

②ケアホーム
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 0 0.0%
(3)どちらでもない 8 4.0%
(4)やや必要 43 21.4%
(5)かなり必要 150 74.6%
無回答 1
有効回答数　計 201 100.0%

加重平均 4.71
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③居宅介護
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 3 1.5%
(3)どちらでもない 24 12.0%
(4)やや必要 81 40.5%
(5)かなり必要 92 46.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.31

④重度訪問
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 3 1.5%
(3)どちらでもない 33 16.5%
(4)やや必要 91 45.5%
(5)かなり必要 73 36.5%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.17

⑤行動援護
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 4 2.0%
(3)どちらでもない 19 9.5%
(4)やや必要 87 43.5%
(5)かなり必要 90 45.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.32
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⑥ショートステイ（体験型）
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 1 0.5%
(2)あまり必要ない 6 3.0%
(3)どちらでもない 12 6.0%
(4)やや必要 76 37.8%
(5)かなり必要 106 52.7%
無回答 1
有効回答数　計 201 100.0%

加重平均 4.39

⑦ショートステイ（緊急一時）
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 2 1.0%
(3)どちらでもない 8 4.0%
(4)やや必要 55 27.2%
(5)かなり必要 137 67.8%
無回答 0
有効回答数　計 202 100.0%

加重平均 4.62

⑧ショートステイ（トリート型）
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 3 1.5%
(3)どちらでもない 20 10.1%
(4)やや必要 77 38.7%
(5)かなり必要 99 49.7%
無回答 3
有効回答数　計 199 100.0%

加重平均 4.37
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⑨ショートステイ（医療対応型）
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 1 0.5%
(3)どちらでもない 14 7.0%
(4)やや必要 51 25.5%
(5)かなり必要 134 67.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.59

⑩虐待シェルター
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 2 1.0%
(3)どちらでもない 26 13.0%
(4)やや必要 102 51.0%
(5)かなり必要 70 35.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.20
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２．住まいについて
貴エリアにおいて、下記それぞれの住まい（グループホームやケアホームなど）について、どの程度必要とお考えですか？

＜全体＞
項目 加重平均
①高齢障がい者の住まい 4.17
②重度障がい者の住まい 4.40
③医療対応できる住まい 4.36

＜個別＞　※お困りのケースと必要な対応については別紙FA集
①高齢障がい者の住まい
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 5 2.5%
(3)どちらでもない 45 22.5%
(4)やや必要 62 31.0%
(5)かなり必要 88 44.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.17

②重度障がい者の住まい
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 0 0.0%
(3)どちらでもない 27 13.6%
(4)やや必要 64 32.3%
(5)かなり必要 107 54.0%
無回答 4
有効回答数　計 198 100.0%

加重平均 4.40
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③医療対応できる住まい
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 1 0.5%
(3)どちらでもない 32 16.2%
(4)やや必要 60 30.3%
(5)かなり必要 105 53.0%
無回答 4
有効回答数　計 198 100.0%

加重平均 4.36

３．現サービスで支援できない方の事例について
3-1．現在、相談支援をされている中で、今のサービスだけでは対応することができなかった方はどの程度おられますか？
項目 件数 構成比
(1)ほとんどいない 26 13.0%
(2)1〜2割程度 116 58.0%
(3)3〜4割程度 47 23.5%
(4)半数以上 11 5.5%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

※3-2．今のサービスや仕組みだけでは対応することができなかったケースついて詳しく教えて下さい。
またどのような制度・サービス・仕組みなどがあるとクリアできると思われますか？　→　別紙FA集
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４．新サービス案について
4-1．（仮）安心支援センターで検討されている新しい各種機能について、その必要性を５段階評価で教えて下さい。
＜全体＞
項目 加重平均
①緊急コール対応 4.33
②緊急時支援 4.48
③緊急ステイ 4.56
④プリステイ 4.40
⑤専門的ケアステイ 4.46
⑥支援スタッフのOJT 4.61
⑦行動援護（居宅） 4.37
⑧重度訪問介護（身体） 4.22
⑨重度訪問介護（知的・精神） 4.17
⑩虐待シェルター 4.32
⑪医療ケア 4.55
⑫インフォーマル（制度外） 4.25
＜個別＞
①緊急コール対応
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 11 5.5%
(3)どちらでもない 16 8.0%
(4)やや必要 69 34.5%
(5)かなり必要 104 52.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.33

②緊急時支援
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 3 1.5%
(3)どちらでもない 11 5.5%
(4)やや必要 74 37.0%
(5)かなり必要 112 56.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.48
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③緊急ステイ
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 1 0.5%
(3)どちらでもない 11 5.5%
(4)やや必要 63 31.5%
(5)かなり必要 125 62.5%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.56

④プリステイ
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 4 2.0%
(3)どちらでもない 16 8.0%
(4)やや必要 76 38.0%
(5)かなり必要 104 52.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.40

⑤専門的ケアステイ
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 0 0.0%
(3)どちらでもない 19 9.5%
(4)やや必要 69 34.7%
(5)かなり必要 111 55.8%
無回答 3
有効回答数　計 199 100.0%

加重平均 4.46
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⑥支援スタッフのOJT
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 1 0.5%
(3)どちらでもない 12 6.0%
(4)やや必要 51 25.5%
(5)かなり必要 136 68.0%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.61

⑦行動援護（居宅）
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 2 1.0%
(3)どちらでもない 19 9.6%
(4)やや必要 80 40.6%
(5)かなり必要 96 48.7%
無回答 5
有効回答数　計 197 100.0%

加重平均 4.37

⑧重度訪問介護（身体）
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 1 0.5%
(2)あまり必要ない 3 1.5%
(3)どちらでもない 28 14.1%
(4)やや必要 86 43.2%
(5)かなり必要 81 40.7%
無回答 3
有効回答数　計 199 100.0%

加重平均 4.22
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⑨重度訪問介護（知的・精神）
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 5 2.5%
(3)どちらでもない 31 15.6%
(4)やや必要 89 44.7%
(5)かなり必要 74 37.2%
無回答 3
有効回答数　計 199 100.0%

加重平均 4.17

⑩虐待シェルター
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 1 0.5%
(3)どちらでもない 24 12.1%
(4)やや必要 85 42.7%
(5)かなり必要 89 44.7%
無回答 3
有効回答数　計 199 100.0%

加重平均 4.32

⑪医療ケア　※詳細FAは別紙
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 1 0.5%
(3)どちらでもない 17 8.5%
(4)やや必要 53 26.5%
(5)かなり必要 129 64.5%
無回答 2
有効回答数　計 200 100.0%

加重平均 4.55
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⑫インフォーマル（制度外）サービス　※詳細FAは別紙
項目 件数 構成比
(1)全く必要ない 0 0.0%
(2)あまり必要ない 2 1.1%
(3)どちらでもない 30 15.8%
(4)やや必要 77 40.5%
(5)かなり必要 81 42.6%
無回答 12
有効回答数　計 190 100.0%

加重平均 4.25

５．最後に、貴エリアについてお伺いします。
5-3．貴エリアの人口数
項目 件数 構成比
～5万人 40 20.2%
～10万人 44 22.2%
～20万人 48 24.2%
20万人以上 66 33.3%
無回答 4
有効回答数　計 198 100.0%

【ヒストグラム】
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